

AȘ STRIGA CĂTRE MINE

Cerul suferea
Cum omul nu va ști niciodată.
Era o lacrimă care nu mai cădea
Și nici nu mai putea fi ștersă.
Cerul amuțise.
Clopote nu băteau nicăieri în infinit,
Îngerii priveau ce n-ar fi vrut să privească,
Apoi, n-au mai privit.

Acolo în cer era trist
Pentru că aici
Cristos era răstignit.
Aici, vina apăsa peste tot:
Peste gând, peste faptă,
Peste viață și moarte deodată.
O, de-ar putea vedea ochiul meu,
De-ar putea plânge,
Atunci aș striga către mine:
« Cristos a murit
Ca să-mi spele păcatul cu sânge! »

(Gabriel Rusu)

Meditații despre Isus Cristos

- A fost necesară învierea pentru a face posibilă propovăduirea adevărului.
- În viața ta poate numai unul să trăiască, să creeze și să iubească: Isus sau tu. Cine este cel viu în viața ta?
- Viața lui Isus a fost o viață a dăruirii și dăruirea unei vieți.
- Cristos a luat un aspect asemănător cu al meu, ca eu să îmbrac aspectul Lui. El a luat chipul meu, ca eu să iau chipul Lui.
- Cristos a trebuit să fie scufundat în materie tot atât de adânc cât este și omenirea, ca s-o poată răscumpăra.
- Fiul lui Dumnezeu a ales să se facă părtaş firii omenești cu toate lacunele ei și să guste moartea, ca să aibă posibilitatea să fie nu numai Judecătorul cel drept al omului, ci și Apărătorul și Mântuitorul lui.

(Richard Wurmbrand)

Anunt

Luni, 27 aprilie, ora 18⁰⁰, va avea loc întâlnirea surorilor din biserica noastră. Persoanele doritoare să participe sunt rugate să ia legătura cu Maria Guler sau Lidia Filip pentru înscriere.

Zâmbiți, vă rog...

O educatoare își observa copiii în timp ce aceștia desenau. Mergea pe la fiecare copil să vadă cum lucra. Când a ajuns în dreptul unei fetițe ce lucra cu sânge, a rugat-o să-i explice ce anume desena. Fetița i-a răspuns: "Îl desenez pe Dumnezeu."

Educatoarea, șovăind un moment, îi spune: "Dar nimeni nu știe cum arată Dumnezeu."

Fără să se oprească sau să-și ridice privirea de pe foaie, fetița a răspuns: "Vor ști într-un minut."

Colectivul de redacție: Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Dana Cristea, Andreea Homoșdean, Ovidiu Pușcașu, Corneliu Hepeș

SERVICIILE BISERICII

DUMINICA : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Seară de rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
VINERI: 18 - 19 Seara adolescenților
SÂMBĂȚĂ 18 - 20 Seară de tineret

Îți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

Timisoara — str. Bunu Mărăciune nr.25 tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431
Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842
Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

BISERICA POARTA CERULUI



"O poartă deschisă către ceruri"

**Isus i-a zis: "Marie!"
Ea s-a întors, și I-a zis în
evreiește: "Rabuni!"
adică: "Învățătorule!"**

(Ioan 20:16)



Amprenta Învierii

Chiar dacă multe dintre practicile și sărbătorile religioase pot cu ușurință să îmbrace haina ponosită a rutinei, sărbătoarea Învierii aduce mereu cu ea o prospețime greu de înțeles pentru cei ce nu s-au întâlnit cu puterea învierii, dar atât de mult căutată de cei ce au fost înviați împreună cu Cristos.

Învierea nu este doar un fapt istoric, ci ea este o realitate trăită în mod plinar de fiecare creștin autentic pe toate cele trei coordonate ale timpului. Privind înapoi spre înviere, creștinul este motivat să trăiască prezentul urmărind cu credincioșie viitorul său strălucit alături de Cel ce a biruit moartea. Învierea este de fapt motorul vieții de credință care determină trecerea de la viață la viață a fiecăruia dintre cei ce sunt în Cristos.

Pentru noi cei din Biserica Penticostală „Poarta Cerului” sărbătoarea învierii din acest an nu este altceva decât o prelungire a harului ce ne-a fost dat de Cristos și posibilitatea oferită de El înspre a trăi cu intensitate maximă viața cea nouă pe care ne-a dat-o Cel ce este o pârgă întru înviere. De aceea suntem chemați să beneficiem din plin de tot ceea ce ne dă învierea lui Cristos neuitând nici o clipă că suntem responsabili de felul în care lasăm să se vadă amprenta învierii asupra noastră..

(continuare în pagina 3)



Să-i cunoaștem pe cei ce ne slujesc...

Dorim ca în această săptămână să cunoaștem și apoi să purtăm în rugăciune un grup de frați și surori care slujesc cu multă consecvență și cu deosebită dedicare în biserica noastră. Este vorba despre **Grupul de laudă și închinare** care ne conduce în timpul majorității serviciilor divine în laudă la adresa lui Dumnezeu și ne ajută – prin cântare – să fim mai aproape de Domnul și să-I simțim prezența cu mai multă putere.

Liderul acestui grup de laudă și închinare este fratele *Dani Criste*, care cu vocea lui Îl laudă pe Domnul, îndemnând întreaga biserică să I se închine Lui în felul acesta. Alături de fratele Dani, își pun la dispoziția Domnului vocile pentru a-I aduce laude prin cântare: *Adriana Voica, Andreea Andreșoi, Mina Uiuui, Dani Sandor, Ovidiu Huluban și Deiu Sărăcuți*. În cadrul acestui grup, vocile cântăreților sunt acompaniate de alți frați care Îl laudă pe Domnul folosindu-și instrumentele: *Alex Duma* – pian, *Sami Roman* – pian, *Oli Gherasim* – chitară acustică, *Ionel Zepa* – chitară bass, *Cristi Chimiveș* – chitară bass, *Johnny Mihnea* – chitară electrică și *Beni Duma* – percuție. Lucrarea acestor tineri se referă în primul rând la cântarea închinată Domnului în timpul serviciilor divine din biserica noastră. Pe lângă aceasta, ei s-au mai implicat uneori și în lucrarea de misiune, transmițând mesajul lui Dumnezeu prin cântare acelora care nu-L cunosc pe El.

Ca și orice slujitori din Casa Domnului și acești tineri au nevoie să fie susținuți în rugăciune, pentru ca Domnul să le dea biruință în lucrarea pe care o fac și ea să fie făcută din toată inima. Nevoia de rugăciune a membrilor grupului de laudă și închinare este ca Domnul să le dea întotdeauna ungeri în lucrare, să-i ajute să rămână credincioși chemării făcute și să le dea puterea și îndrăzneala de a-L sluji pe El cât vor trăi pe acest pământ, cu cât mai mult elan și dedicare.

Fie ca Dumnezeu să binecuvânteze întreg grupul de laudă și închinare și să le dea bucurii și împliniri cerești în lucrarea pe care o fac!

... a consemnat *Andreea Homoșdean*

Le urăm
LA MULȚI ANI
și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i a m i n t i m în rugăciunile noastre :



Luni, 20 aprilie

Laura Scoruș,

Nicoleta Cioagă

Marți, 21 aprilie

Adriana Goagără,

Angela Laze

Miercuri, 22 aprilie

Bianca Fúlop

Joi, 23 aprilie

Viorica Ursu

Vineri, 24 aprilie

Emanuela Negru

Sâmbătă, 25 aprilie

Cristian Ciobanu

„Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui și toate celelalte lucruri vi se vor da deasupra.”
(Matei 6:33)



CONCURS BIBLIC

Cercetați... Epistolele către Corinteni!



11. Ce lucruri îi sunt îngăduite credinciosului?
12. Ce a ales Dumnezeu pentru a face de rușine lucrurile înțelepte ale lumii?
13. Completați versetul: „... înălțime... împotriva cunoștinței... orice gând... ” (...)
14. Cum trebuie să se laude un credincios?
15. Pe cine numește Pavel cei mai nenorociți dintre toți oamenii?

Răspunsurile la întrebările din nr. trecut sunt următoarele: 6/ Pe puterea lui Dumnezeu (1 Cor. 2:5) 7/ Nu sunt supuse firii pământești, ci sunt puternice, întărite de Dumnezeu ca să surpe întăriturile. (2 Cor. 10:4) 8/ „Căci ați fost cumparați... Proslaviți, dar... trupul și în duhul vostru, care... lui Dumnezeu.” (1 Cor. 6:20) 9/ Puterea lui Dumnezeu (1 Cor. 1:18b) 10/ Doi sau trei martori (2 Cor. 13:1)

Au participat cu răspunsuri la întrebările 6 – 10 din nr. trecut al buletinului următoarele persoane: Ștefania Anghel, Natașa Buzea, Nicoleta Cioagă, Elena Ghiță, Elena Hack, Andreea Hepeș, Ramona Jurmescu, Mianda-Estera Neagu, Estera Nistor, Elena Râșcu, Mirela Șomrak.

Regulament: La acest concurs pot participa toate persoanele care iubesc și cercetează Scripturile. Răspunsurile (însoțite fiecare de cel puțin o referință biblică) vor fi trimise în maxim 4 zile de la publicarea întrebărilor (respectiv până joi seara), întrucât rezolvarea acestora va apărea în numărul viitor al buletinului. Participanții pot trimite răspunsurile la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com sau le pot introduce în cutia buletinului duminical din holul bisericii. Domnul să vă binecuvânteze și mult spor la cercetarea Scripturilor!

...rubrică realizată de *Dana C. Popa*

(continuare din prima pagină)

Prima imagine a acestei amprente a învierii este tocmai *vitalitatea* de care trebuie să dea dovadă orice creștin. Învierea a adus viață și de aceea orice creștin trebuie să se lase umplut de viață din Cristos. „Nu mai trăiesc eu, ci Cristos trăiește în mine”, este nu doar un deziderat, ci trebuie să fie mărturia de căpătâi a fiecăruia dintre noi. Viața trebuie să se vadă în închinarea noastră, în atitudinea noastră și în umblarea noastră zilnică. Cei ce se uită spre biserica noastră trebuie de departe să vadă că aici este viață din Cristosul înviat.

Apoi amprența învierii se vede acolo unde este *nădejde*, deoarece tocmai nădejde a adus învierea Domnului tuturor celor deznădăjduiți. Nu poți să fii mărturisitor al credinței în Cristos și să nu ai nădejde pentru viața de fiecare zi. Pentru cel înviat împreună cu Cristos „Nu

norul este veșnic / Ci Soarele-i acel / Cevninge și rămâne Stăpân...”

Nu putem vorbi despre amprența învierii fără a ne aminti că ea este din plin văzută în *bucuria* care ne-a fost adusă de Cel care pentru noi toți a biruit boldul morții. Da, bucuria este apanajul creștinului și ea trebuie să fie evidentă în adunările noastre și în viața noastră de fiecare zi. Creștinul este omul pătruns de bucuria lui Dumnezeu venită prin înviere în toate fibrele ființei lui.

Îl rog pe Dumnezeu ca toți cei ce intră în Biserica „Poarta Cerului” în aceste sărbători și în orice alte ocazii să poată vedea amprența învierii în adunările noastre și să fie ei înșiși amprențați de Domnul cu VIAȚĂ, cu SPERANȚĂ și cu BUCURIE.

CRISTOS A ÎNVIAT!!!

Nelu Filip